

中铁二十四局集团

ZHONG TIE ER SHI SI JU JI TUAN



中共中铁二十四局集团有限公司委员会主办
2017年4月28日 星期五 第8期 (总第271期)

朱赤到福宜高速公路项目检查指导工作

本报讯 4月14日,集团公司党委书记朱赤、副总经理兼西南指挥部指挥长王肖文一行到福宜高速公路项目部检查指导工作。

朱赤在听取了项目部工作汇报后,强调了福宜高速公路项目对集团公司的重要意义,并结合项目实际与集团公司的战略布局,对项目部工作提出六点要求。

一是要抓住前期准备工作有利时机,把项目各项准备工作做细、做实、做到位。该项目情况比较特殊,进场时间较长,准备时间非常充分,项目全体参建人员要抓住这些有利时机,把项目各项准备工作做充分、做扎实,一旦具备开工条件,迅速展开全面施工,形成大干局面,确保有序推进。

二是要根据项目特点和现场实际,合理划分施工任务,理顺内部关系。项目部必须贯彻落实集团公司“专业化工程公司”发展的思路和要求,坚持专业的公司用专业的设备干专业的事,在任务划分上根

据工程特点和专业化要求,充分考虑各参建公司的特点和特长,合理安排施工任务。同时,要制定可行的现场实施方案,理顺内部各种关系,确保各方利益和施工生产顺利进行。

三是要勇争第一,创造良好信誉。福宜高速公路项目是中国铁建与昆明市政府联合投资的PPP项目,也是集团在云南省公路市场的第一个大项目,意义非同寻常。参与项目建设,对集团公司来说,既是机遇,也是考验,工程建设过程中,昆仑集团还将对各个参建单位进行信用评价,评价结果的好坏将直接影响集团公司在云南省投资市场中的份额,同时也影响我们在云南乃至整个西南片区的市场份额。为此,项目部全体参建人员务必保持高度的责任感和危机感,全线率先、勇争第一,为集团公司创造良好信誉。

四是要抓好项目经营,创造良好效益。项目经营要重点围绕创效目标

开展工作,紧紧抓住施工图设计前的有利时机,开动脑筋,多想办法,从方案、措施、数量、组价等方面多做文章、做好文章,加强与各方面深入沟通,争取一切有利条件,为项目经营创效奠定坚实基础。

五是要维护好外部关系。云南是集团公司的主战场,集团公司进入云南市场时间较早,资源优势比较明显。随着国家西部大开发政策的深入推进,云南及西部地区市场空间巨大,项目众多,各在建项目要坚持“守土有责、守土尽责”的思想,通过干好项目,保证质量安全,树立良好形象,扩大市场认可度和美誉度,赢得业主放心和社会认可,不断巩固和拓展发展空间。

六是加强项目党建工作,确保项目目标如期实现。项目党组织要坚持融入融合,发挥党组织在施工生产和企业创誉创效中的积极作用,确保安全、质量、工期、效益、环保、稳定各项目标实现。

(福宜高速公路项目部 何仁军)

中国铁建党委宣传部到集团公司进行调研座谈



调研座谈会现场

本报讯 4月20日,中国铁建“我给宣传部长打分”活动二十四局集团调研座谈会在上海召开。中国铁建党委宣传部(企业文化部)副部长钱东锋、党委宣传部(企业文化部)主任、中铁十五局党委宣传部(企业文化部)部长方#作为调研组成员出席。会%&集团公司党委副书记、工会主席’建国主持。

钱东锋(先感)了集团公司党委和机关各部*对此+调研座谈会的大力,持。他指出,此+调研座谈会的目的是考-集团公司党委对宣传工作的重.程度、全面了/集团公司宣传工作情况,促进集团公司宣传部及时O理总结、1 2 3点、4到5 6、明确改进方向,提7党委对宣传工作的,持力度及各部*对宣传工作的8同效9。对:集团公司下一;段宣传工作,他指出<宣传干部要加强学=,把>中?精@,学=

A > 国资委及股份公司B关制度和文件,了/C单位基C情况和各类动D,保持E感度和专业性,打好理F基础;宣传部*要强化8同,营造大宣传G局,对内做到中国铁建和集团公司宣传部的8同,集团公司宣传部和工程公司、项目部的8同,宣传部和C级其他部*的8同,对外力争和中宣部、国资委、网信办建立联系;宣传工作要H出3点,每年I J K个点作为全年的重点工作,把有L的精力、经M、时间放在重点工作上,集团公司宣传部N贵OP,工程公司主要N贵1 2、整理、提Q RS;把落实作为工作重点,制定全年工作推进表,每一件工作要有具体的时间T点和N责人,并定期检查落实情况;要明确定位,U好服务,宣传人员要以主业主责为中心,服务好公司、服务好生产经营、服务好中心工作。

’建国指出,此+钱东锋副部长既讲明了要求、V传授了方法,既强调了宣传工作的WX性、V点明了宣传工作的重要性,既结合了YZ[\、V] ^了个人思考, _与会人员深`启发。’建国在表D发a中说,集团公司将以此次+座谈会为新起点、新b机、新动力,不断加强领导、提高认c、落实责任,大力推进理F学=、形势de、新f宣传.g情h置、文化落地、i j l树等工作;同时,切实配强人员、加大投入、建好机制,以将集团公司打造成中国铁建在华东地区的kl品m为主线,不断提7宣传思想文化工作的no力、感p力和qr力,s好地发挥t领思想、qr人心、推动发展的强大,u作用,v力为企业的发展作出s大wx,为股份公司的宣传思想文化工作增y s多的3点和特z。

集团公司党委宣传部(企业文化h)部长{|}汇报了集团公司近两年的宣传工作开展情况及2017年重点工作。

集团公司~委副书记、直·机关党委书记 强,工会副主\$,办公!主任”#明,机关各部*N责人,各子分公司宣传工作N责人参加了此+会%。与会人员\$宣传B关工作进行了%&研’,并()了“我给宣传部长打分”调查5*。中国铁建调研组对集团公司宣传工作人员\$宣传思想文化工作B关内+进行了,*考-。

调研组一行还到上海公司./012 项目部进行了现场调研。(党委宣传部)



铺轨作业

九景衢铁路江西段一标全线铺通

本报讯 4月14日18时10分,随着九景衢铁路江西段一标铺轨机在西河特大桥落下最后一组25米轨排,九景衢铁路江西段一标全线铺通。

集团公司九景衢铁路江西段项目部承担了九景衢铁路铜九增建二线琵琶湖至湖口段、九景衢铁路新线DK2+100~DK15+700段土建施工、铺架任务,及DK15+700~DK66+100段铺架任务,新建铁路正线45.5千米,铜九改线4.8千米,铺轨169.5千米。铺轨工程启动以来,项目部合理优化施工方案,严控每道工序,科学编排施组,合理配置资源,有效地推进了施工进度,保证了后续工序施工的衔接。

九景衢铁路是一条以客运为主、兼顾货运的旅游线路,线路为双线电气化铁路,设计时速为200千米。

该标段全线铺通,为九景衢铁路全线开通奠定了坚实的基础。铁路建成后,将结束江西省鄱阳县、都昌县无铁路的历史。该铁路连接沪昆高铁、京福高铁和京九铁路,对进一步完善路网布局具有重要意义。

(九景衢江西段 杨燕)

王平获江西省五一劳动奖章



王平获江西省五一劳动奖章

本报讯 4月26日下午,江西省五一表彰大会隆重召开。蒙华铁路32标项目经理王平荣获江西省五一劳动奖章。

从2007年至今,王平先后参与了江西省境内多项国家级、省级重大工程建设,担任了南昌枢纽西环线铁路总工程师兼副指挥长,向莆铁路JX-1A标总工程师、指挥长,集团公司副总工程师兼蒙华铁路MHTJ-32标项目经理,其间还担任近4年南昌公司总经理,是江西省基础设施建设的一员干将。

在西环线和向莆线施工中,他坚持“高标准、讲科学、不懈怠”的总体要求,团结带领广大参建人员克服重重困难,安全优质地确保了西环线和向莆线两条铁路按期开通运营,赢得了多方赞誉。在蒙华铁路施工中,针对蒙华公司的施工管理新理念、安全质量标准,王平带病坚持工作,与其他班子成员一起深入施工现场调查研究,全面谋划,制订了各项有效的施工管理措施,充分调动了广大参建人员的工作积极性与主动性。

王平积极组织开展各类劳动竞赛活动,并与江西省总工会主动联系,在蒙华铁路32标共同开展“展东方铁建雄风、建蒙华铁路精品、促江西经济腾飞”的劳动竞赛活动,营造了项目上下鼓足干劲、力争上游的良好氛围。

蒙华铁路32标项目部2016年计划完成产值6.8亿元,实际完成产值7.4亿元;截止2016年底,已累计完成产值8.2亿元,占合同金额44.2%;实现连续安全生产518天;并被中国铁建股份公司授予“2016年企业文化建设优秀项目部”。

(蒙华铁路项目部党工委)

李生到苏州星塘街项目检查指导工作

本报讯 近日,集团公司党委书记李生、党委副书记强到上海公司星塘街项目检查并指导工作。上海公司党委书记建东等陪同检查。

在星塘街项目和施工现场标准化建设,听取了有关情况。李生指出,项目“高起点谋划、高标准执行、高要求推进”的理念,认为项目整体建设有重点、有亮点,体现了上海公司党委的高度重视。项目上下共同努力,项目是集团公司着力打造3个政建B4点项目,务必要高度重视。3个政建,营造风清气正的从业环境,6项目有一个良好的政建D。在今后的工作中,一要学=好党=条Q,以党中

?、中=委十8大以来9订、完善、重新制定的党内条Q为5单,对W检查N:行为,做到;Q<、守=、明底线、k>?。二要R行好8项Q定要求,在项目@面,A其要把>好公务接”和公务用v的准\、BCD标E”和公v F用。三要GH好优良作风,优化员工工作环境的同时IJ辅K M,关心员工工作生活的同时不LMN o O PQ的精@、<建文明和R项目部的同时营造好的政7生D。四要落实好党建责任,党组书记落实好主体责任,ST主业主责,把党,部建设好,把党员的作用发挥好;基@党组织落实好战QUV责任,融入中心,服务项目,推进发展;项目经理落实好“一W双责”责任,在

党建工作中尽到9尽的责任和义务。五要X行好)Y干Z,作为党员干部,要做到“三个)Y、三个保持”,)Y:党,)Y:组织,)Y:企业,保持5[的认c、保持正常的心D、保持感\的心。z生%6..J012项目可以把“创m子、&]子、e^子”的目标贯_到项目的全过程。

强对.J012项目3政文化建设的多项3点提出表H,并对今后打造3政建B4点的有关工作进行了部,要求项目部要从制度保a、b体保a、体系保a、活动保a等方面入O,切实推进3政文化建设,营造风气正的从业氛围。

(上海公司 胡慧航)



拜会现场

李金亭拜会雄安新区容城县长

本报讯 4月15日上午,集团公司副总经理z金(到雄安新区|会了雄安新区+)县县长王占h。

z金(了集团公司基C情况。他表B,集团公司坚•护中?关:设立雄安新区的重大•定,!以实际行动服务:雄安新区建设,期”双方G在雄安新区的建设中深入合作。

王占h对z金(一行表B%& #\$.他-#了+)县的区位优势 and 产业布局情况,%6双方进一步加强沟通&K,发挥各N优势,争取合作共赢,共同为雄安新区的建设wx力量。

雄安新区+)县副县长'(),集团公司副总经济师兼京*+指挥长.、.京办事h主任/建华参加上0活动。(北京办事处 陈军)

中国铁建召开“十三五”信息化规划宣贯会



宣贯会现场

本报讯 近日,中国铁建信D化管理部部长cd根一行5人到集团公司机关进行信D化“十三五”Q划宣贯、信D安全及正e化工作F查。集团公司在家领导班组成员及机关全体人员参加了宣贯会。会%&集团公司副总经理、总工程师fg书主持。

cd根从建h业信D化建设困境、中国铁建信D化开展现x及“十三五”Q划等方面进行了宣贯。“十三五”期间,中国铁建将重点开展人力资源、经济管理、i务

管理三大j心系O和其他扩展9用系O的O一建设,从信D化7理体系、架<管控、安全与风k体系实施策略与I措等方面开展信D化建设,按W“业务m动、O一Q划、O一标准、分@分步实施、n联共o、pq s新”的指导思想和根C[、业务部*以“业务m动”O理N:业务标准和业务r求,联合信D化管理部*按WO一WX标准、st O一设计架<,开展信D化系O的建设,u步形成中国铁建全系O信D化条件下

的新j“人、i、v”管控wk。

cd根强调,中国铁建F查组此+信D安全及正e化工作F查,对信D安全及x件正e化将实行y效考j“一jz•”制,一方面要求各单位要高度重视、信D安全工作,按W公安部、国资委和中国铁建B关要求,加强信D安全管理,严[意p o及非法信D的上b、传),特~是加强对网?的日常E管,{止重大信D安全事件的发生,确保信D系O的平稳、安全运行。•一方面是要按W中国铁建集中!的O一安排,配备工作r求正ex件,以x件资产管理系O为抓手,将x件正e化工作常D化、机制化,坚•BC“6用非授#x件t发%案件的发生。

在其后的信D化建设研'座谈会上,各部*结合N:业务实际、信D系O9用情况及&在的56进行了充分研',cd根针对各部*信D化建设方面提出的'5一一进行了('和点评。(技术中心办公室)

集团公司与常德市鼎城区政府签订合作意向协议

本报讯 4月25日,集团公司与常)区政府+订了常)阳明湖、-基础设施PPP项目合作意向8%。常)*}区委书记.、区长朱金平,集团公司副总经理兼中南指挥部指挥长、党委书记/为0等出\$+1jk。

常)*}区副区长2科程、集团公司中南指挥部副指挥长3)4分-q表双方在8%书上+5。根据8%内+,集团公司将充分发挥N:在投融资和项目建设的优势,深入推进湖南常)市阳明湖、-开发,6力常)市经济与社会的发展,将阳明湖、-建设成集生D、宜8、宜9、创新会展、文化、旅游:一体的常)市新中心。

常)市阳明湖投资公司:董事长;<福、中南指挥部副指挥长=>?等人参加了上0活动。

+1jk @前./为0专程到常)|会了常)市长A)B./为0感)常)市各级领导对集团公司的关心和,持,并表D<集团公司将发H铁道i精@,发挥企业在工程WX、人^C备、工程g备等方面的优势,以时不我”、D争EF的精@风G,为常)市“十三五”期间&通大会战作出wx。

A)B表B,中铁二十四局作为?企,区H优势明显,I合实力雄J,%6中铁二十四局把先进的理念带到常)的发展建设中来,常)市各级政府将与中铁二十四局*力合作,共谋发展。(中南指挥部 朱伟)

王建民到西安地铁六号线项目部检查指导工作

本报讯 4月13日,集团公司副总经理王建3一行到轨道公司西安地铁六4线10标项目部检查指导工作,并567 58有9工。

王建3在轨道公司党委书记朱3来等:同下来到;<=>施工现场及科W六路?了/了工程B关情况,并关切地@5现场值班人员及A3工生活情况。

王建3对项目部目前的工作表B了C定。他强调,项目部要把控施工安全、质量,实时获取施工信D,EF各个部位的施工情况,做到施工生产GH稳步、有序推进;要做好传I带工作,12每位

员工的优势和JG,带出一K的团L。\$项目工程安全质量工作,王建3指出<项目部主管领导要高度重视.,MN上O;配P配强专兼9安全人员,确保质量措施M、安全经M的合理投入;必须不断强化Q章制度的R行力,全员安全质量意c,做到严G奖S;坚持标准化作业管理,形成安全质量管理长效机制。

项目员工TT表D,一定不N领导关心与UV,严G按W公司的要求认X开展好各项工作,力争安全优质高效地完成各项任务。

(轨道公司 陈兴平)

皖赣项目部完成架桥机调头任务



架桥机拼装

本报讯 4月19日,YZ扩G改造工程[标17日结束了导、架桥机、运v下桥、调m、上(\大]程方向900^、稳稳落在ab江特大桥第434#c上。YZ[标指挥部指挥长de

f、安g公司总经理文hi及其他分部领导参加了YZ项目大]程方向运架开架jk。

根据YZ扩G改造工程[标施工组织设计方案安排,在运架完]程309\ 900^双线路后,必须进行900^运架设备调mn大]程方向运架。在900^运架设备调m程序中,YZ六分部做到方案先行、科学组织、合理布置、安全施工、全员参与,打好了这+o难的调mp攻坚战。全体员工从4月10日开q进行高位r运作业,高位r运11.07公],:11日s到]场整体tg位置,通过550^运架设备多+u位腾场地,克服重重困难,:4月17日结束了导、架桥机、运v下桥、调m、上(\大]程方向900^、稳稳落在ab江特大桥第434#c上。YZ[标指挥部指挥长de(设备安装公司 杨东波 强海宁)

“大力神”提升 1300 吨钢桁架显神威

本报讯 4月18日14时,新P公司用“D大J液同步提7WX”,把承建的贵阳东方科幻谷VR产业基地的主场馆(大<院)重s 1300^的f桁架屋盖整体提7到顶。

该主场馆设计为多@公共建h,主体结<为直径66米的a形f结<,其中f桁架屋盖为直径48米的a形,桁架总重量1为1300^,&3\贯通主桁架、6\非贯通主桁架和8环弧形+桁架组成,结<设计复杂,总杆件数量D过1600件。

项目部经过认X细d研究,用了地面拼g、整体液同步提7WX,p克了主场馆空间f桁架屋盖高空空g的安全风k大、施工工期长等难6。



东方科幻谷主场馆钢桁架屋盖整体完成

在此+tg前,项目部组织B关人员多+召开整体提7安全WX专6会,对方案进行了专家认证,根据专家评(意•对方案进行完善,确保方案经济合理、切实可行;同时项目部精心组织B关人员布

VR游;馆、VR电影院、VR过山v、全D外0人基地、科幻童,l s、机器人;园等l s独一无二的科幻娱;项目。园区内有13个异形f结<场馆,s具有一座50米高“变形金刚”场馆,建成后将成为贵阳的标N性建h。

从去年5月份开工建设以来,科幻谷园区1#、2#、4#、5#场馆已在火%的幕墙安g中,3#、6#、8#场馆幕墙安g正在进行收尾工作,3#、6#、8#场馆以及变形金刚场馆地下!!内g饰g j {暖通安g即将完成,主出入口铺g广场已在铺c面砖,园{绿化已开足马力向前奔跑。项目部上下誓要撸起袖子加油干,在这场p 攻坚战中一展雄姿。

(新余公司 代时平 廖德)

杭绍城际项目部召开团员大会

本报讯“肩N6 L再出发,b`信心V启程。同心8力加油干,a年@家q建成。”浙江公司杭#}际铁路II标项目部一l g团员在会上”景生情,赋A明N。4月21日h,在五四a年T即将来临@际,该项目部12l a年团员b`G情、Pr一堂,在GX的共a团团B中\$来项目部第一+团员<会。

会%组织了4l D龄团员进行离团座谈,g团干q表计炎在发a中饶有感触地说道<不k不k已经到了离团的年龄了,昔日入团的场景还历历在目,过n和其他a年团员一起PQ的峥嵘情景还在脑海] S放,但是离团依旧不离心,a春仍r勇担g。我们今后要s加v力工作,创造cy。

会上,在N我推荐和充分酝酿的基础上,通过差额l l的方k l l出第一h项目团,部委员和团,部书记。

项目党工委副书记王悦Y传s了公司团委的B关要求,结合N:工作感悟对今后项目团,部工作提出了四点%6<一是要认5形势、抢抓机遇展作为;二是要明确责任、勇:担g敢作为;三是要紧2中心、服务大局善作为;四是要加强学习=、提7R质G作为。

项目经理王先-和与会a年分o了N己的成长经历和:边的事迹,要求项目部全体a年要充b蓬勃E气、明确PQ目标、强化责任担当g、O练基C内c、加速N:成长,为优质高效地建设好杭#}际铁路wx N己的力量!

(浙江公司 王悦诚)

让读书成为习惯,让书香润泽心灵

本报讯 4月23日是第22个l s读书日。读书,在这个春意盎然的! T,焕发蓬勃生机。为营造浓J的学=读书氛围,江.公司工会开展了“_读书成为=惯,_书香润泽心p”系列活动。

抱电子化阅读新潮K。中国铁建9工电子书屋系列阅读平\ N正k上线以来,以其'4的图书种类和便捷的阅读方k,吸t了大批)实读W。

江.公司通过广泛宣传,积极组织9工和3工关注阅读,_读WX正`惠:电子化阅读的便捷。

读书征文活动。向公司员工征集散文、随笔、书评等形k内+不L的文章,文章必须为[创,具有可读性、思想性、启B性。活动期间,共收到9工征文十四篇,并在=公司通讯@上J优进行刊登。

美文]读,倾听心p的J:。继

“3.8妇女T”期间在女工中开展了]读活动@后,江.公司工会此+以读书日为b机,面向全体9工继续征集优秀\读作品,聆听动人文5, _0情感?澜,形成\读的良好氛围。

同时,各分工会还在读书日期间,扩充了各N9工书屋的藏书量,并以阅读为主6开设一期工地大学V程, _读书成为=惯,_书香润泽心p。

(江苏公司 郭倩青)



交工仪式现场

新余公司叙永产城大道正式交工

本报讯 4月18日上午,新P公司承建的叙h县产}大道二标段及连接工程&工jk在工程现场l行。叙h县委书记*景强,县委副书记、县长唐杰,中船第九设计研究院工程有L公司副总经理孙g-,新P公司R行:事、党委书记2栋S出\$了&工jk。

叙h县产}大道是按W}市主干路设计,设计时速为40千米,道路L度24.5米,为双向四v道设计。工程划分为三个标段,其中二、三标段建设工程是&中船第九设计研究院工程有L公司、中铁二十四局集团有L公司组成联合体中标的BT项目。二标段及连接工程施工期间,项目部克服了雨{偏多、vK量大等施工困难,发H了连续作战、P力拼}精@,优质完成了施工任务,与g地共创了和R的施工环境,树立了良好的企业形象。

叙h县产}大道二标段及连接工程正k&工,标N着该工程取得了;段性成果,为后续全线的施工建设奠定了扎实的基础。

叙h县县政府领导班子成员及B关部* N责人,产业园区、龙凤镇领导及B关部*人员,工程、E理、投资、施工单位q表等出\$了C+&工jk。(新余公司 陈鹏 邓万业)



创建廉洁文化示范点 激发廉洁从业正能量

为了深入推进3政文化建设,集团公司将创建基@项目部3政文化建设B4点作为一项重要工作来抓,在上海公司/012.延工程二标项目部创建了3洁文化建设B4点,通过明确要求、s新理念、创新思路、营造氛围,对基@项目部3政文化建设工作进行了大胆的mn实X。

/012 项目部从强化3政管理体制、加强干部3洁从业de、推进日常3政EF、<建3政文化硬件设施、开展3政系列活动等方面入O,重点做到“三个强化”。目前该B4点已经u具雏形,有效G发了9工3洁从业正G量。

一、强化建立监督机制

项目部领导班子高度重视3政EF机制的落实,共同对党风3政建设各项Q章制度进行O理、T纳、整合。从项目部管理的各个@面、各个环T入O,与项目部各个9G部*+订党风3政8%,对关键!数进行日常3洁谈话,要求重要9G部*向党、部、&3政承诺书,开展全体管理人员3政承诺宣誓,将3洁从业表现情况纳入干部9工年度工作考j,将3政EF贯_到项目管理的各个环T,形成了P抓共管的良好工作G局。

二、强化学习教育机制

建立和完善“3政de集中学=日”“3政V堂”“以案说~”“漫,党~”等日常和网络化的3政学=平\。取个人N学与集中学=、专6i导、微信推E和会%研' B结合等方k,组织项目部干部9工学=党风3政建设的有关文件、会%精@。用反腐倡廉3的法=法Q1束人,用9务犯罪的i j案件警B人,用勤

政3洁的w4事迹鼓舞人,深入开展理想信念和3洁从业de、9业道)和lo OPQ de、党~、政~和法~法制de,不断增强干部9工的3洁N=意C。

三、强化营造风清气正氛围

在借鉴系O内外3政文化建设经验成果的基础上,设立专*3政文化活动现场——3政文化活动!,在活动!内设立展m,配备IPAD电子阅读器,提QB关3政文化方面的书籍、资],拓展3政文化的宣传阵地。充分利用网络优势,在公司微信网?上开辟3政文化建设专栏,_全体9工在工作与生活@P浏览党~党Q的B关kc。把3洁文化与/园{文化B融合,在项目部[建3洁文化园{场8,设立“不p池”“5风{”作为9工党风3政建设de警B基地。项目部办公=5廊悬挂3洁文化宣传展,传)3政文化B关内+、警B8有干部9工3洁从业。

(上海公司 邓颖旭)



廉洁承诺宣誓